

乔新江到羊山新区调研重点项目建设时强调

以项目建设高质量支撑信阳发展高质量

本报讯(记者 胡瑜珊)3月24日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到羊山新区调研重点项目建设,现场研究解决项目建设中存在的困难和问题。他强调,要在牢记习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托中扛实责任,坚持以新发展理念为引领,在新起点上高质量推进重大项目建设,为全市高质量发展奠定坚实基础。

在河南中浙大装配式建筑产业园区,企业生产厂房建设目前已进入收尾阶段。乔新江走进工地,实地查看项目建设进度,详细了解配套设备进场安装、企业预投产计划等情况。他指出,发展装配式绿色建筑产业,是中央推进供给侧结构性改革和新型城镇化发展的重要举措,是推动我市建筑产业实现工业化和现代化的必然选择。相关部门要担当实干,切实增强服务意识,加强与企业对接,落实各项产业扶持政策,及

时帮助解决企业发展、项目建设、产业链完善等方面的实际问题,为项目建设运营提供良好环境。建设单位要强化施工组织,优化施工节点,加快施工进度,严格工程质量,确保项目顺利推进、早日投用。

碧桂园现代筑美绿色智能家居产业园里一片繁忙。乔新江走进生产车间,边查看生产情况,边向企业负责人了解投资计划、产品销售、产业带动、营商环境等情况。听说企业实现一季度产销两旺,乔新江很高兴。他指出,今年是“十四五”开局之年,是社会主义现代化建设新征程开启之年,羊山新区要善于牵住“牛鼻子”,以项目突破带动发展全局。要着力抓好强链延链补链稳链固链,围绕产业集聚区定位,聚焦主导产业,强化配套建设,着力实现产业集群集聚集约发展。企业要积极融入新发展格局,认真谋划好全年工作,坚定发展信心,抢抓发

展机遇,保持创新定力不动摇,加强核心技术研发,加快企业转型升级,做精产品、做强品牌,增强企业自身发展内生动力,提升企业的市场竞争力和影响力。

信阳艺术职业学院是经省政府批准设立的公办全日制普通高等专科学校,目前一期17栋建筑主体已全部封顶,今年9月即将投入使用。乔新江指出,信阳艺术职业学院是一项惠民生的民生工程,建成投用后,信阳教育又将增加一张亮丽的名片。各相关单位要坚持“质量第一、安全第一”的建设原则,立足长远,结合实际,科学谋划,大力推进教育基础设施建设。学院要坚持实事求是的办学原则,围绕“立德树人”根本任务,弘扬百年老校的优良传统,建出特色、办出特色,为信阳高质量发展培养更多优秀人才。

曹新博、蔡松涛、杨进参加调研。



学党史守初心 铸忠诚担使命

我市政法机关举办党史学习教育暨政法队伍教育整顿主题演讲比赛

本报讯(记者 孙浩然)3月24日,我市政法机关举办党史学习教育暨政法队伍教育整顿主题演讲比赛。

参加比赛的12名选手围绕“学党史守初心,铸忠诚担使命”这一主题,结合政法队伍教育整顿以来的学习收获、体会和当前工作,声情并茂地讲述身边人身边事,畅谈政法工作和队伍建设的新变化、新气象,充分展现了政法队伍忠于党、忠于人民的政治本色和爱岗敬业、无私奉献、恪尽职守的精神风貌。经过激烈角逐,最终由市公安局选送、来自潢川县公安局的梅静获得比赛一等奖。

我市3家单位存在火灾隐患

近日,我市各级消防部门积极开展火灾隐患排查整治,加大日常消防监督检查频次。在抽查检查工作中,发现平桥区肖店乡中心幼儿园等3家单位存在火灾隐患,现予以公开曝光,接受社会监督。

平桥区肖店乡中心幼儿园,位于平桥区肖店乡肖店街,存在隐患:一是室外疏散楼梯设置不符合要求,不能正常使用;二是幼儿园4楼不应设置儿童活动场所;三是幼儿园(8个班)未按要求设置自动喷水灭火系统;四是安全出口标志、消防应急照明灯设置数量不足;五是灭火器配置数量不足;六是消防设施、器材未定期组织维修保养;七是未制订消防安全管理制度、应急预案,未建立培训、防火检查及演练等档案。

罗山县丽水兰袖厨食在不一样主题餐厅,位于罗山县丽水行政西路,存在隐患:一是餐厅中部及东部与借用疏散楼梯的宾馆区域的安全出口处的门未按要求设置为防火门;二是二楼北侧外窗设置广告牌,遮挡救援窗口;三是二楼厨房防火门闭门器损坏;四是二楼厨房操作间电器线路敷设不规范。

新县金玉酒店有限公司,位于新县京九路,存在隐患:一是东侧住宿楼一层至六层中间疏散楼梯未设置封闭楼梯间;二是东侧住宿楼五层至六层仅有一部疏散楼梯;三是厨房与餐饮区未进行防火分隔;四是大院锅炉房、厨房洗碗区、住宿楼四层楼顶部分区域使用可燃夹芯泡沫彩钢板搭建;五是厨房操作间、走廊吊顶使用可燃材料装饰;六是火灾自动报警系统故障;七是疏散楼梯间防火门未设置闭门器、顺序器;八是楼层应急照明灯和疏散指示标志设置数量不足;九是厨房内线路敷设不规范,未用阻燃管保护;十是消防安全制度不健全。(信阳消防供稿)



近年,平桥区明港镇新集村深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念,立足生态资源优势,大力发展乡村旅游,走出了一条具有豫南特色的乡村振兴之路。图为3月24日新集村千亩油菜花竞相绽放,前来赏花踏青的游客络绎不绝。 本报记者 邹乐 摄

推出20项便民利民举措

全市公安机关“我为群众办实事”爱民实践活动启动

本报讯(记者 韩蕾)3月24日上午,市公安局举行全市公安机关“我为群众办实事”爱民实践活动启动仪式暨创新举措优化服务新闻发布会。

发布会上公布了《全市公安机关2021年20项优化便民利民举措》。记者了解到,前期,公安机关通过召开座谈会等方式广泛征求意见建议,推出了全市公安机关2021年20项优化便民利民举措,涉及身份证、出入

境证照办理等。

据了解,为了认真践行“人民公安为人民”的庄严承诺,切实将党史学习教育和政法队伍教育整顿成果转化实际行动,全市公安机关将以“我为群众办实事”爱民实践活动为契机,坚持开门广纳谏、开门搞整顿,教育引导全警树牢执法为民的理念,深入基层,与群众面对面、心贴心,着力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题,把公

安机关“放管服”改革各项措施落实落细,提高服务群众水平,提升队伍形象,提高人民群众的安全感、满意度、获得感。

同时,全市公安机关将坚持边梳理、边整改、边完善的原则,在活动持续开展过程中,根据人民群众的新期盼、新需求,陆续推出更多更好更优的服务举措,积极帮助群众解决“急难愁盼”问题,真正把公安管理服务做到老百姓心坎上。

